

Deținătorul autorizației/ Producător:

CIECH Sarzyna S.A., str. Chemików 1, 37-310 Nowa Sarzyna,
tel.: +48 17 24 07 111, fax: +48 17 24 07 122, e-mail: sarzyna@ciechgroup.com, www.ciechgroup.com

Distribuitor: SC SOLAREX IMPEX SRL Strada Râului 419, Craiova 200636 Craiova, Dolj
Tel: +40 (251) 427.454, Fax +40 (251) 427.440

FAWORYT 300 SL

Agent destinat pentru utilizarea de către utilizatorii profesioniști

Conținutul de substanțe active:

Clopiralid (CAS nr: 1702-17-6)

(o substanță din grupul de derivați ai acidului carboxilic) - **300 g/l** (25,8%).



ATENȚIE

H 319 Provoacă o iritare gravă a ochilor.

H412 Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

EUH 401 - Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și pentru mediu, urmați instrucțiunile de utilizare

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, aratați recipientul sau eticheta produsului.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P103 Citiți eticheta înainte de utilizare

P273 Evitați dispersarea în mediu

P280 Purtați ochelari de protecție, de exemplu ochelari de protecție și / sau protecție la față.

P391 Colectați scurgerile de produs

P501 Aruncați conținutul/recipientul la o unitate autorizată pentru colectarea deșeurilor

DESCRIEREA ACTIUNII

Erbicid sub formă de concentrat pentru prepararea unei soluții apoase, aplicată pe buruiene, destinate controlului post-emergență a buruienilor și muștel și alte buruieni dicotiledonate în grâul de toamnă, rapița de iarnă și sfeclă de zahăr. Agentul este destinat utilizării cu pulverizatoare de câmp.

ACȚIUNEA CONTRA BURUIENILOR

Remedierea se face prin frunze de buruieni. Cea mai eficientă este combaterea tinerelor, buruienilor intensiv crescânde, de la faza de cotiledon la faza rozeta

Buruieni sensibile: albăstrău, albăstrui comun, inodor maro, iarbă de crăciun, țarc negru, trestie roșie, câmp roșu, bătrân.

Buruieni rezistente: iarbă bărboasă, trei-frați-pătați, rocoină, sugel, spanacul sălbatic, mac de câmp, Nu-mă-uita, iarbă-lipitoare, iarbă roșie, hrișcă urcătoare, troscot, traista-ciobanului.

APLICAREA PRODUSULUI

Rapita de toamnă

Produsul trebuie folosit în primăvară, când începe vegetația, dar nu mai târziu de începutul apariției mugurilor de flori a plantelor de rapiță. (BBCH 10-50)

Doza maximă pentru o singură utilizare: 0,4 l / ha.

Doza recomandată pentru o singură utilizare: 0,3-0,4 l / ha

Numărul maxim de tratamente în sezonul de creștere – 1

Cantitatea recomandată de apă: 200-300 l / ha

Pulverizare recomandată: picături medii.

Grâu de toamna

Produsul trebuie folosit în primăvară în timpul infratirii grâului (BBCH 21-29)

Doza maximă pentru o singură utilizare: 0,4 l / ha

Doza recomandată pentru o singură utilizare: 0,3-0,4 l / ha

Numărul maxim de tratamente în sezonul de creștere - 1

Cantitatea recomandată de apă: 200-300 l / ha

Pulverizare recomandată: picături medii.

Sfecla de zahar

Produsul este utilizat în faza de dezvoltare a frunzei de sfeclă (2 până la 4 frunze)(BBCH 12-14)

Doza maximă pentru o singură utilizare: 0,3 l / ha

Doza recomandată pentru o singură utilizare: 0,3 l / ha

Numărul maxim de tratamente în sezonul de creștere – 1

Cantitatea recomandată de apă: 200-300 l / ha

Pulverizare recomandată: picături medii.

OBSERVAȚII

1. În ceea ce privește protecția rapiței de iarnă și a grâului de toamnă, doza de Faworyt 300 SL trebuie adaptată la faza de dezvoltare și la numărul de buruieni.
2. Nepotrivit pentru vegetația de sfeclă, cursul de vreme după pulverizare poate provoca o inhibare temporară a creșterii sau luminozității frunzei de sfeclă

Sucesiunea plantelor

Produsul este degradat în sol (degradarea microbiană) în timpul sezonului de creștere fără a reprezenta o amenințare pentru culturile succesive.

Dacă este necesar să se lichideze plantația tratată cu produsul în același câmp, pot fi cultivate rapița sau alte plante în care se recomandă utilizarea produsului.

Respectați recomandările referitoare la efectele erbicide aplicabile erbicidului împreună cu Faworyt 300 SL.

Perioada de la ultima aplicare a agentului la plante până în ziua în care plantele însămânțate pot fi plantate sau plantate succesiv: nu se aplică.

Pregătirea fluidului de lucru

Înainte de a începe prepararea unui lichid utilizabil, determinați cantitatea necesară. Pentru a elimina contaminarea accidentală cu alți agenți de protecție a culturilor, curățați pulverizatorul cu o soluție de sodă sau carbon activă de 10%.

Când preparați lichidul pentru produs în rezervorul de pulverizare (umplut cu o cantitate mică de apă), turnați mai întâi cantitatea măsurată a agentului, apoi aduceți cantitatea necesară cu apă, amestecând bine. Introduceți furtunul de apă în rezervor în partea inferioară a rezervorului.

Goliți recipientele clătite cu apă de trei ori și turnați clătirile într-un rezervor de pulverizare cu lichid utilizabil. Apoi, umpleți rezervorul de pulverizare cu apă până la cantitatea necesară, amestecând bine.

Când utilizați produsul în amestec cu alți agenți, respectați cu strictețe instrucțiunile pentru prepararea unui lichid de pulverizare pentru aceste produse.

În cazul întreruperilor prin pulverizare, amestecați bine lichidul în rezervorul de pulverizare înainte de a începe din nou activitatea.

Spălați bine echipamentul după muncă.

Cel mai bine este să pulverizați plantele uscate pe vreme umedă și caldă, cu cel puțin 6 ore înainte de ploaia așteptată - întotdeauna cu agitatorul pornit

CONDIȚII DE UTILIZARE SIGURĂ A PRODUSULUI

1. Nu folosiți produsul atunci când:

- a) pe plantații de plante bolnave sau slăbite de dăunători,
- b) pe plante umede,
- c) la temperatura aerului (măsurată la sol) sub 12 ° C și peste 25 ° C,
- d) în timpul perioadei de înghețuri preconizate,
- e) în cantitate de apă mai mare de 300 l / ha,
- f) în timpul vântului, care face posibilă transportul lichidului util în culturile învecinate

2. Când aplicați produsul, nu permiteți:

- ridicarea lichidului utilizabil în plantațiile vecine ale culturilor,
- aplicarea lichidului de pulverizare în punctele de contact ale centurilor de tratament și ale capului

Înainte de a aplica produsul, informați toate părțile interesate care pot fi expuse la scurgerea lichidului și care au solicitat astfel de informații.

Nu contaminați apa cu un produs de protecție a plantelor sau cu ambalajul acestuia. Nu spălați echipamentul în apropierea apelor de suprafață. Evitați poluarea apei prin șanțuri de drenare din ferme și drumuri.

Resturile lichidului de pulverizare cu apă și pulverizați pe suprafața pulverizată anterior. Apa utilizată pentru curățarea aparatului trebuie pulverizată pe suprafața pulverizată anterior, folosind același echipament de protecție individuală.

Perioada de aplicare a măsurii până la data la care persoanele și animalele pot intra în zona în care a fost aplicată măsura (perioada de prevenire): nu se aplică

Perioada de prevenție pentru albine (perioada de intoxicație): nu se aplică

Perioada de la ultima aplicare a produsului până la data culturilor arabile (perioada de grație): nu se aplică

Perioada de la ultima aplicare a măsurii privind plantele furajere până în ziua în care animalele pot fi hrănite cu aceste plante (perioada de grație pentru furaje): nu se aplică

PRIMUL AJUTOR

Antidot: nu, tratament simptomatic.

În caz de accident sau dacă vă simțiți rău, consultați imediat medicul - arătați eticheta acolo unde este posibil

CONDIȚII DE DEPOZITARE ȘI DEZACTIVAREA SIGURĂ A PROTECȚIEI PRODUSULUI DE PROTECȚIA PLANTELOR ȘI A AMBALAJELOR

Produsul de protecția plantelor trebuie păstrat:

- în locații sau instalații în care s-au aplicat soluții adecvate pentru protecția împotriva contaminării mediului și a accesului terților,
- în ambalajul original, într-un mod care împiedică contactul cu alimentele, băuturile sau hrana pentru animale.

Păstrați departe de sursele de căldură.

Depozitați exclusiv în ambalajul original, la o temperatură care nu depășește 0-30°C.

Transferați produsul neutilizat unei entități autorizate să colecteze deșeuri periculoase.

Ambalajele goale trebuie tratate ca fiind deșeuri- în caz de orice îndoieli cu privire la manipularea ambalajelor contactați vânzătorul mijloacelor de protecție a plantelor.

Este interzisă utilizarea ambalajelor goale ale produsele de protecție a plantelor în alte scopuri.

Mod de ambalare:

Ambalaje cu o capacitate de 100 – 500 ml și 1 - 60 L din polietilenă în care agentul poate fi HDPE de înaltă densitate

Termen de Garanție - 3 ani

Data producției -.....

Valoarea neta -.....

Numarul Lotului -.....